



## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

### ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Αργοναυτών 1Γ', 42132, Τρίκαλα  
Πληροφορίες: Ε. Πιτυρίγκας  
Τηλ.: 24310 - 23602  
Fax: 24310 - 23672  
E-mail: [g-dnd@uth.gr](mailto:g-dnd@uth.gr)  
Ηλ. Δ/ση: [www.dnd.uth.gr](http://www.dnd.uth.gr)



Τρίκαλα, 18-10-2021

Σας πληροφορούμε ότι ανακοινώθηκαν από το Υ.ΠΑΙ.Θ. τα αποτελέσματα εισαγωγής και η διαδικασία εγγραφών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση των υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις ([σχετικός σύνδεσμος](#)).

Οι επιτυχόντες οφείλουν να προσκομίσουν οι ίδιοι ή με νομίμως εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, **αποκλειστικά από την Παρασκευή 15 Οκτωβρίου 2021 μέχρι και την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021**, τα δικαιολογητικά που περιγράφονται παρακάτω. **Επισημαίνεται ότι η ανωτέρω προθεσμία εγγραφής είναι αποκλειστική και όποιος δεν εγγραφεί μέσα σε αυτή χάνει οριστικά το δικαίωμα εγγραφής στη σχολή επιτυχίας.** Όσοι επιθυμούν να εγγραφούν αλλά δεν είναι σε θέση να καταθέσουν τα δικαιολογητικά οι ίδιοι ή με εξουσιοδότηση, θα πρέπει να τα αποστείλουν, το ταχύτερο δυνατό, στη Γραμματεία του Τμήματος (κατά προτίμηση με υπηρεσία ταχυμεταφοράς) στη διεύθυνση «**Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τμ. Διαιτολογίας και Διατροφολογίας, Αργοναυτών 1Γ, 42132, Τρίκαλα.**

#### **ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ:**

1. **Ευκρινές φωτοαντίγραφο** πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης από την αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, **έτσι όπως κατατέθηκε στην επιτροπή επιλογής**
2. **Ευκρινής απλή φωτοτυπία** της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου (και οι δύο όψεις της ταυτότητας σε μια σελίδα)
3. **Υπογεγραμμένη αίτηση – υπεύθυνη δήλωση** εγγραφής και διαχείρισης προσωπικών δεδομένων των επιτυχόντων ([διατίθεται ηλεκτρονικά εδώ](#) και στη Γραμματεία). Σε περίπτωση αποστολής των δικαιολογητικών, η αίτηση – υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη και να φέρει το **γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή άλλη Δημόσια Υπηρεσία**

4. Τέσσερις (4) **φωτογραφίες του/της φοιτητή/φοιτήτριας**, τύπου αστυνομικής ταυτότητας
5. **Ευκρινές φωτοαντίγραφο** τίτλου απόλυσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Απολυτήριο Γενικού Λυκείου ή ΕΠΑΛ ή πτυχίο ΤΕΕ Β΄ κύκλου σπουδών ή ΤΕΛ ή ΕΠΛ) ή πρωτότυπο τίτλο απόλυσης Λυκείου της αλλοδαπής. Σε περίπτωση που υποβάλλεται απολυτήριο ή πτυχίο στην πρωτότυπη έκδοσή του, αυτό μπορεί ν' αποσυρθεί, όταν ο ενδιαφερόμενος προσκομίσει αντίστοιχο αποδεικτικό ή φωτοαντίγραφο

**Σε περίπτωση που ο τίτλος προέρχεται από ξένο σχολείο, ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει επιπλέον:**

i) Βεβαίωση της οικείας αρμόδιας εκπαιδευτικής ή διπλωματικής αρχής της χώρας προέλευσης του τίτλου Λυκείου, από την οποία να προκύπτει ότι ο τίτλος Λυκείου που κατέχει ο υποψήφιος του παρέχει το δικαίωμα εισαγωγής σε Πανεπιστήμια της χώρας αυτής. Στην ίδια βεβαίωση θα περιλαμβάνεται και η γενική μέση βαθμολογία του τίτλου απόλυσης στην εικοσάβαθμη κλίμακα (0-20).

ii) Για την περίπτωση που πρόκειται για ξένο σχολείο που λειτουργεί στο εξωτερικό, ο πρωτότυπος τίτλος απόλυσης πρέπει να είναι επικυρωμένος από την αρμόδια εκπαιδευτική αρχή της χώρας στην οποία ανήκει το σχολείο και επιπλέον να προσκομιστεί βεβαίωση της οικείας ελληνικής διπλωματικής αρχής με την οποία θα βεβαιώνεται η γνησιότητα της θεώρησης του τίτλου Λυκείου από την αρμόδια εκπαιδευτική αρχή της χώρας προέλευσης.

iii) Για την περίπτωση που πρόκειται για ξένο σχολείο που λειτουργεί στην Ελλάδα, ο τίτλος απόλυσης πρέπει να είναι θεωρημένος για τη γνησιότητά του από την οικεία Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, η οποία επίσης χορηγεί βεβαίωση για τη νόμιμη λειτουργία του σχολείου αυτού στην Ελλάδα.

Όλα τα δικαιολογητικά που εκδίδονται από ξένη υπηρεσία (σχολείο, άλλη εκπαιδευτική αρχή κ.λπ.) πρέπει να είναι α) επικυρωμένα για τη γνησιότητα της υπογραφής αυτού που υπογράφει από ελληνική διπλωματική αρχή στο εξωτερικό ή από διπλωματική αρχή της ξένης χώρας στην Ελλάδα με επικύρωση του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας και β) μεταφρασμένα από την ελληνική διπλωματική αρχή στο εξωτερικό ή από τη Μεταφραστική Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας, ή από δικηγόρο μέλος Δικηγορικού Συλλόγου της ημεδαπής, εφόσον βεβαιώνει ότι ο ίδιος έχει επαρκή γνώση της ξένης γλώσσας από την οποία μετέφρασε, ή από πτυχιούχο μεταφραστή του Ιονίου Πανεπιστημίου με θεώρηση της μετάφρασης από μέλος της Πανελλήνιας Ένωσης Επαγγελματιών Μεταφραστών πτυχιούχων Ιονίου Πανεπιστημίου.

Για περισσότερες πληροφορίες οι επιτυχόντες μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος Διαιτολογίας και Διατροφολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο τηλέφωνο 24310 23602, ή να υποβάλουν γραπτώς τα ερωτήματά τους στη διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας [g-dnd@uth.gr](mailto:g-dnd@uth.gr).